

# 盗贼驾车沙石路上时速过百

上百警力合围堵截，偷车贼最终弃车逃逸



本报巨野3月10日讯(记者 景佳 通讯员 魏衍军 王有方)

10日上午,一盗贼驾驶盗得的货车穿过三省数十个县、市进入山东省巨野境内,冲卡闯关后逃逸。巨野县多个派出所上百名警力联动围追堵截,终在董官屯镇成功将被盗车辆截获。

10日8时45分,巨野县公安局110指挥中心接市局指令称,安徽省阜阳市一辆被盗的蓝色北京福田牌货车沿着327国道由南向北向巨野方向驶来,该车已先后流窜至皖、苏、鲁三省数十个县、市。接指

令后,巨野县公安局党委立即命令万丰、章缝、董官屯及该县各值勤点民警拦截。

8点50分,在327国道上卡点上值勤的万丰派出所民警首先发现由南向北急驶而来的嫌疑车。民警们令其停车检查,盗贼不但不停反而玩命驾车闯卡沿万丰至董官屯的小路向董官屯方向逃窜。

“盗贼太猖狂了,在沙石路上时速仍超过100公里。”万丰派出所民警驱车紧追。同时,用对讲机及时向指挥中心和各值勤民警报告疑犯逃跑方位。此时,董官屯派出

所民警已在万丰至董官屯的小路设卡堵截。大义、田桥、龙固等派出所民警迅速向董官屯集结对逃犯形成包围之势。

约10分钟后,董官屯民警发现该车朝卡点驶来,便立即让该男子停车。对方不但未停,反而加快速度闯卡,大货车闯卡后继续向北逃逸,民警们紧追其后。由于当时正值董官屯集市,人比较多,犯罪嫌疑人见无路可逃便弃车钻入人群向东逃逸。

目前,公安民警正在加紧追捕疑犯中。

## 手臂卷进压面机 消防施援手

3月8日上午,菏泽市太原路与丹阳路交叉口西南侧一包子店里,一名中年女子,右手手臂被卷进压面机里,流血不止。

中华路消防中队官兵及时赶到现场,一边不停地与该女子说话分散她的注意力,一边利用无齿锯对压面机进行切割,最后,利用撬杠将压面机滚轮撬起。经过10多分钟的救援,该女子的手终于从压面机里拿了出来。

本报记者 邓兴宇  
通讯员 苏文涛  
摄影报道



聚会上喝多了

## 一男子砍断同学7根手筋

本报郓城3月10日讯(记者 崔如坤 通讯员 宋明磊) 近日,郓城几个初中时的老同学聚会、唱歌。其中李某饮酒过多逞能,砸了歌厅玻璃,同学张某上前劝说,李某却认为其不给面子,便事后拿刀将张某七根手指筋砍断。

3月3日,为增进友谊,郓城的李某约年余未见面的初中老同学刘某、李某某和张某等5人聚会,在郓城武安镇一饭店吃饭饮酒后,几人又到县城一KTV唱歌。在歌厅几人又喝了两箱啤酒,张某感到身体有些不适,偷偷躲到车上休息。

晚11点多钟,同学刘某急急地拍车窗叫醒了张某。原来,李某因醉酒,正在砸KTV的玻璃。张某遂和同学向

KTV老板道歉,并斥责了李某,将其拉到车上,送回了家。

自认为在同学中威信高的李某觉得,张某的斥责让他丢了面子,在家越想越气,便拿了一把砍刀赶到张某家,并用砍刀砍砸张某家的房门。几分钟后,张某打开门从家出来,李某吼着拿刀就砍张某,张某躲过后用双手抓住刀刃不敢松手。此时,张某的几个邻居听到动静,急忙出来将两人拉开,将李某的刀子夺下,并把两手是血的张某送到医院。

张某7根手指筋被砍断,后经鉴定为轻伤。3月6日,郓城县公安局武安派出所联合县刑警队将藏匿于家中的李某抓获。

老同学相聚本为增进友谊,而郓城的李某酒后却拿刀将同学张某的七根手指筋砍断。目前,李某因涉嫌故意伤害被郓城警方刑事拘留。

## 贪小便宜买赃物 一朝被逮亏大了

本报菏泽3月10日讯(记者 邢孟 通讯员 李增强  
陈爱霞) 明知赃物,却禁不住“低价诱惑”而帮忙转移、购买赃物。菏泽一男子侯某贪小便宜吃大亏,不仅赃物被收回,还被开发区警方处以7日行政拘留,罚款1000元的处罚。

2012年冬天,侯某看到自己的面包车轮胎该更换了,便想到了朋友张某,并给他打电话询问他手里是否有轮胎。张某告知侯某等有货了再联系他。

2012年12月30日晚,侯某接到张某电话说有轮胎了,让侯某去接他。侯某开着自己的面包车到达约定好的地

点。碰面后,张某让侯某看了自己偷来的轮胎,并告诉他如果帮他先把自己偷来的東西送回家就可以便宜点将轮胎卖给他。侯某同意了,从张某那里以100元的价格购买了两个七成新、市场价大概300元的轮胎。

2013年1月份,张某及其同伙在一次实施盗窃时被丹阳派出所民警抓获,开发区警方继续加大赃物追查收缴力度,经多方摸排调查。6日,丹阳派出所民警将涉嫌窝藏、转移、代销赃物的违法人员侯某抓获归案。侯某对其违法事实供认不讳,分局依法对其予以行政拘留7日并处罚1000元的处罚。

## 开发区警方捣毁 一游戏机赌博窝点

本报菏泽3月10日讯(记者 邢孟 通讯员 李增强)  
6日,菏泽市公安局开发区分局根据群众举报,经调查取证后收网,成功捣毁一利用游戏机赌博窝点。

近日,开发区分局治安大队根据群众举报,经过调查取证,确定辖区光明路附近某游戏厅存在利用游戏机进行赌博的违法犯罪活动。6日下午,民警对该电子游戏厅进行突击检查,当场查获李某、高某、刘某、康某、石

某、雷某等6名赌博人员,扣押3台六人座赌博机,并将涉嫌赌博罪的游戏厅收银员侯某抓获。

经查,该游戏厅自2012年12月份开业以来,多次利用游戏机组织进行赌博违法犯罪活动,非法获利近9万元。

犯罪嫌疑人侯某因涉嫌开设赌场罪已被分局依法刑事拘留。参与赌博的刘某、李某被行政罚款500元,其他4人分别被处于行政拘留10日并罚款3000元的治安处罚。

## 民警深夜巡逻 救助流浪女子

本报巨野3月10日讯(记者 李德领 通讯员 王有方) 郓城一女子流浪至巨野,后被巨野县公安局龙堌派出所执行“警灯闪烁工程”夜间巡逻的民警发现,并帮助其找到家人。

6日23时30分许,巨野县公安局龙堌派出所副所长王有锋正带领民警执行夜间“警灯闪烁工程”。当巡逻至辖区压煤村庄塌陷区路段时,发现一名20余岁的女子在路边捡拾食物吃。看到这种情况,民警立即下车询问。经询问,发现该女子言语不清,无法进行正常交流,民警

便将该女子领回了派出所。经民警耐心询问及公安网上查询,终于证实该女子系郓城县郭屯镇人,龙堌派出所民警立即设法同其家人取得联系。由于时值凌晨时分,加上路途遥远,一直到3月7日凌晨2时许,其家人还没有来到派出所。

考虑到该女子的特殊情况,在电话联系其家人的行走路线后,龙堌派出所民警立即带着该女子驱车迎接其家人。3月7日凌晨2时30分,民警终于在高速连接线巨野县和郓城县边界路段时,遇到了该女子的家人。

## 诈骗朋友钱财 这人真不厚道

本报菏泽3月10日讯(记者 邢孟 通讯员 陈爱霞) 李某告诉赵某需要3000元的“活动经费”,赵某就先给了李某2000元,让其帮忙办理贷款。几天之后,李某又说还需要1000元“活动经费”疏通相关工作人员,赵某随即给了李某900元。可是贷款迟迟没有动静。

春节后,赵某来到了李某所说银行询问情况,银行工作人员称无此事,并且也不认识他所说的李某。赵某这才发现自己被骗了,就想跟李某要回自己的2900元钱,李某索性破罐子摔碎,说自己已经把钱花完了。赵某一怒之下报了警。